



26
АПРЕЛЯ
ЧЕТВЕРГ

Собеседник

№ 32 (9617) 2012 года

+23°
С



т°
ночью +7
Ветер м/сек. 6
Давление мм 754
Влажность % 43 з в
Долгота дня 15:01 ю



Общественно-политическая газета Кетовского района Курганской области | Издаётся с мая 1944 года | Выходит два раза в неделю, во вторник и четверг | Цена договорная | gsof.ru

Вам все по плечу

Уважаемые работники Кетовской пожарной части, муниципальных постов и добровольных дружин! Поздравляем вас с профессиональным праздником.

Вам поручено важное дело: отвечать за противопожарную безопасность и спасение всех, попавших в беду. Поставленные задачи по плечу нашим пожарным, военному дисциплинированным и надежным.

Желаем всем пожарным и спасателям района здоровья, семейного благополучия и успехов в нем легком труде!

С.А. КОКОРИН,

глава Кетовского района.

А.В. ГРАЧЕВ,

председатель районной

думы.

Вы спасаете жизни

Уважаемые работники пожарной охраны, ветераны службы! Примите искренние поздравления с профессиональным праздником – Днем пожарной охраны!

Пожарная охрана – одна из старейших служб страны. Российские пожарные отмечают праздничную дату 30 апреля в память о том, что именно в этот день еще в 1649 году был подписан царский «Наказ о Градском благочинии», заложивший основы пожарной службы.

Обеспечение пожарной безопасности во все времена считалось рискованным, но благородным трудом, требующим мужества, личной отваги, оперативности и высокой ответственности. Работая в сложнейших условиях, борясь с огнем, горем и смертью, пожарные Заураля спасают жизни людей, часто рискуя своей. В мороз и в жару они готовы прийти на помощь всем, кто попал в беду, на деле доказывая свое высочайшее мастерство и отвагу.

Государственная противопожарная служба Курганской области сегодня – это мощная, профессиональная, оперативная служба в системе МЧС, способная качественно и эффективно защитить население и материальные ценности от огненной стихии. Благодаря чёткой работе зауральских огнеборцев в 2011 году в Курганской области ликвидировано 1,5 тысячи пожаров, спасено свыше 100 человеческих жизней.

Желаем работникам пожарной охраны, ветеранам счастья, покоя и благополучия в семьях.

О.А.БОГОМОЛОВ,
губернатор Курганской области.

В.Н.КАЗАКОВ,
председатель Курганской областной Думы.

Следующий номер с ТВ программой выйдет 5 мая

Пт. 27 апреля

т° днём +19
т° ночью +5
Ветер м/сек. 3
Давление мм 755
Влажность % 46 з в
Долгота дня 15:06



Сб. 28 апреля

т° днём +15
т° ночью +6
Ветер м/сек. 3
Давление мм 759
Влажность % 56 з в
Долгота дня 15:10



Вс. 29 апреля

т° днём +17
т° ночью +6
Ветер м/сек. 3
Давление мм 745
Влажность % 62 з в
Долгота дня 15:14



Работают с оптимизмом, уверенно глядя вперед

В Кетово, с момента его основания, пожары были здесь частым, непрошеным гостем. Более 50 лет в селе работает пожарная охрана.

Первая ППД – поселково-пожарная дружина, а именно так называлась пожарная охрана в 60-е годы, располагалась в деревянном здании с печным отоплением. Оно стояло в центре села по улице Больничной, рядом находилась деревянная вышка-каланча. На вооружении в то время имелся всего один экипаж конной тяги.

Новое здание пожарной части, построенное в 1964 году, было лучше приспособлено для работы пожарных: кирпичное, с гардеробными помещениями, с гаремом для боевого автомобиля. Дежурство несли четыре караула. На смену заступало четыре человека: начальник караула, два бойца, водитель. Но время не стояло на месте – менялся мир, изменилась и пожарная часть. Постепенно были построены дополнительные помещения, в распоряжении караулов появились добротная кухня, столовая, караульное помещение, душевая, диспетчерская,

комната отдыха диспетчеров, просторный учебный класс, котельная и сушка для рукавов. Постоянно ведется работа по благоустройству и озеленению территории.

На сегодняшний день численность личного состава части составляет 44 человека. На вооружении находится пять единиц техники: четыре пожарных автомобиля и автолестница. Начальником ПЧ-27 по охране Кетовского района является С.Г. Попов. Начальники караулов: Е.В. Корольков, А.В. Байкалов, Р.В. Художников, А.С. Епишин. В коллективе немало героических людей, которые награждены ведомственными и государственными наградами. Андрей Байкалов награжден медалью «За спасение погибших», медалью МЧС России «Отличный пожарный», Владимир Комаров – медалью МЧС России «За отвагу на пожаре», Николай Коробейников – нагрудным знаком МЧС России «За заслуги», Геннадий Панов – медалью «Лучший работник пожарной охраны», Артём Епишин – медалью МЧС России «Отлич-

ный пожарный», медалью «За отвагу на пожаре», Александр Кучин – нагрудным знаком МЧС России «Участнику ликвидации последствий ЧС».

В хорошей пожарной части жизнь не ограничивается тушением пожаров. Всегда найдется время и для спорта, и для творчества. Например, смотры художественной самодеятельности, конкурсы прикладного творчества, постоянное сотрудничество

со школами и детсадами района. Кетовчане по природе своей люди неунывающие и скорые на подъем. Вот и пожарные Кетовского района, профессионально исполняют свою работу, участвуя в спортивных мероприятиях и творческих конкурсах, с оптимизмом и уверенностью смотрят вперед. «А как же, отступать некуда – за нами Курган», – говорят кетовские огнеборцы.

Анна СЕМЕНОВА.



Пусть удача сопутствует вам!

30 апреля исполняется 363 года со дня образования пожарной охраны России.

Это праздник тех, кто выбрал для себя непростую профессию – профессию пожарного. Риск для пожарных – обычное состояние. Может быть, поэтому притягиваются чувства опасности и самосохранения. Каждый выезд – это подвиг, это экзамен на выносливость и профессионализм. В нашей службе нет случайных людей. Все, кто приходит сюда, прекрасно осознают меру ответственности, и цену человеческой жизни. Нынешняя весна показала самоотверженность сотрудников и работников пожарной охраны, вступивших в противостояние с огненной стихией.

В этот торжественный день выражаем вам искреннюю признательность за самоотверженный труд, проявленную отвагу и геройзм, честное исполнение служебного долга, высочайший профессионализм! Сегодня мне хочется пожелать ветеранам крепкого здоровья, счастья и благополучия, а действующим сотрудникам и работникам здоровья, семейного счастья, любви, успехов в профессиональной деятельности.

Пусть удача сопутствует вам в столь нужном и благородном деле!

А. ЦЫБУХ,
начальник ФГКУ «6 ОФПС по Курганской области»

Задекларировали доходы

20 и 21 апреля в Межрайонной ИФНС России №7 по Курганской области прошли Дни открытых дверей для налогоплательщиков – физических лиц в рамках декларационной кампании 2012 года



Межрайонная инспекция федеральной налоговой службы России №7 к проведению Дня открытых дверей подошла со всей серьезностью и основательностью.

Под руководством И.Б. Булдаковой, начальника инспекции, были распланированы все необходимые мероприятия по обеспечению работы гостевых компьютеров, доступа к Интернет-сайту ФНС России и онлайн-сервисов, работы консультантов из числа сотрудников службы. В залах обслуживания инспекции были обновлены информационные стенды, подготовлены памятки налогоплательщикам:

– о порядке предоставления налоговых вычетов;

– об Интернет-сервисах сайта Федеральной налоговой службы и УФНС России по Курганской области и др.

«День открытых дверей» начался с вручения в торжественной обстановке сувениров с логотипом инспекции первому пришедшему налогоплательщику.

Во время приёма работники инспекции консультировали налогоплательщиков, как поступить в той или иной ситуации при сбое документа для получения налогового вычета, оказывали помощь при заполнении деклараций формы 3-НДФЛ в электронном виде, давали разъяснения по различным вопросам налогообложения, отвечали на вопросы о сроках начисления и уплаты налогов, предоставления льгот по налогам на имущество физических лиц, земельному и транспортному налогам. Посетители инспекции могли пройти проверку на наличие задолженности в бюджет.

– Принимаем всех оперативно, без суеты, – рассказывает И.Б. Булдакова, – День

открытых дверей нацелен, прежде всего, на повышение налоговой грамотности граждан, потому что в основном по этой причине возникают у налогоплательщиков недоразумения, например, с задолженностью, начислением пеней и штрафов. По словам Ирины Борисовны, важно помнить, что задолженность появляется после истечения срока уплаты, а многие, посетив Интернет-сервис «Узнай свою задолженность» до момента наступления этой даты и увидев, что долг нет, не подозревают о своём ошибочном выводе. Чтобы распечатать заранее квитанцию и уплатить налог вовремя, необходимо использовать «Личный кабинет налогоплательщика» в разделе «Физическим лицам», но для этого необходимо побывать в ИФНС для получения пароля-доступа.

«День открытых дверей» был проведен не только в центральном офисе инспекции, но и на территориальных обособленных рабочих местах в Звериноголовском, Половинском и Притобольном районах.

В течение двух дней работниками инспекции в центральном офисе в с. Кетово было принято 107 налогоплательщиков, в том числе 42 гражданина представили декларации формы 3-НДФЛ. Налогоплательщики, посетившие в эти дни инспекцию, отметили внимание к декларационной кампании со стороны средств массовой информации, остались довольны мероприятием и предложили проводить подобные акции в будущем.

Ирина ПОТАПОВА.
Фото автора.

 28 апреля – Всемирный день охраны труда

Профессионализм, дисциплина, безопасность

Темой Всемирного дня охраны труда в 2012 году будет «Продвижение охраны труда в «зелёной» экономике».

«Зелёная» экономика – это экономика, которая повышает благосостояние людей и обеспечивает социальную справедливость и при этом существенно снижает риски для окружающей среды. «Зелёная» экономика стала символом более устойчивой экономики и общества, стремящегося сохранить окружающую среду для будущих поколений. С развитием «зелёной» экономики, важно интегрировать вопросы охраны труда в процессы по созданию «зелёных» (безопасных для работника) рабочих мест. Необходимо сочтать защиту здоровья и безопасности работников и защиту окружающей среды с тем, чтобы обеспечить комплексный подход к достижению устойчивого развития.

Основная цель Всемирного дня охраны труда – привлечь внимание работодателей, работников, общественности к проблемам производственного травматизма и неблагоприятных условий труда, а также способствовать решению этих проблем.

За 2011 год в Кетовском районе произошло 10 несчастных случаев на производстве. Потери рабочего времени из-за временной нетрудоспособности составили 211 чел.дней. В результате несчастных случаев каждый пострадавший отсутствовал на рабочем месте 21 день. В 2010 году произошло 14 несчастных случаев, в том числе один смертельный и 2 тяжелых. В 2011 году на улучшение условий и охрану труда было израсходовано 2079,8 тыс.руб.: в том числе на проведение медицинских осмотров – 357,9 тыс.руб.; на приобретение спецодежды и средств индивидуальной защиты – 314,6 тыс.руб.; прочие расходы составили – 1537 тыс.руб.; на аттестацию рабочих мест по условиям труда в сельхозпредприятиях было затрачено более 213 тысяч рублей, аттестовано 103 рабочих места. На финансирование предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и про-

фессиональных заболеваний работников за счет сумм страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний предприятиями и организациями Кетовского района направлено 667,8 тыс. рублей, что на 338,7 тыс.руб. (или в 2 раза) больше чем в 2010 году. Основными причинами многих несчастных случаев – нарушение производственной дисциплины и инструкций по охране труда самими пострадавшими работниками, а также отсутствие в большинстве хозяйств аттестации рабочих мест по условиям труда.

Для исправления ситуации необходим комплекс организационно-технических мер от наведения элементарной производственной дисциплины до технического и технологического перевооружения производства, внедрения управления рисками.

Считаю важным провести «День охраны труда» в каждой организации. Комплекс мероприятий должен быть направлен на усиление внимания к проблемам безопасности на производстве, улучшению информированности работников о существующих производственных рисках, способах защиты от них, повышению их сознательного отношения к собственной безопасности.

Обращаюсь к работникам: ваши жизнь и здоровье во многом зависят от вашего сознательного отношения к собственной безопасности.

Обращаюсь к специалистам по охране труда: от вашего профессионализма зависит уровень организации работы по созданию безопасных условий труда на каждом рабочем месте.

Обращаюсь к руководителям всех рангов, особенно первым лицам: пусть станет добром традиции руководителя – начинать рабочий день с вопросов безопасности на производстве.

Желаю вам всего наилучшего в подготовке к Всемирному дню охраны труда.

С.А.КОКОРИН,
глава Кетовского района.

Не допустить беды

С середины апреля установилась сухая, теплая погода, способствующая угрозе пожарной опасности в населенных пунктах и лесах Кетовского района. Остатки прошлогодней сухой травы усиливают риск возникновения природных пожаров, особенно это характерно для населенных пунктов, находящихся вблизи лесных массивов.

На сегодняшний день на территории района зарегистрирован 21 лесной пожар, огнем пройдено 23 га лесных угодий, а также 111 случаев возгорания сухой травы на территории населенных пунктов.

С начала пожароопасного периода администрацией Кетовского района принят ряд нормативно-правовых и рекомендательных актов. Постановлением № 979 от 19.04.2012 г. «О введении особого противопожарного режима на территории Кетовского района» всем главам сельсоветов, руководителям предприятий и организаций рекомендовано организовать работу комиссий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности в целях выполнения мероприятий по сни-

жению угрозы возникновения природных пожаров. В администрациях сельсоветов организовать круглосуточное дежурство, обеспечить постоянную готовность имеющихся и дополнительных сил и средств привлекаемых к тушению пожаров.

Во многом оперативность тушения пожаров и своевременная локализация зависит от организации связи и взаимодействия между районным звеном РСЧС и местными управлением звенями. К сожалению, некоторые главы сельсоветов не понимают важности мероприятий в пожароопасный период. Например, 23 апреля 2012 года в с. Марково произошло возгорание складского помещения. Однако, главу сельсовета И.П. Ашихина так и не смогли найти ни сотрудники ЧС района, ни местные жители. Не отвечал он и на телефонные звонки. В результате на небольшой пожар из-за отсутствия достоверной информации были отвлечены значительные силы из района.

Есть проблемы и в других муниципальных образованиях. Например, при наличии муни-



ципального пожарного поста в Новосидоровском сельсовете его личный состав не работает, так как глава сельсовета не принял мер по восстановлению противопожарной техники. На средства сельсовета недавно приобретен пожарный автомобиль, но предстоит работы по приведению его в состояние боевой готовности.

Администрация Кетовского района обращает внимание глав сельсоветов, руководителей предприятий и организаций на необходимость добросовестного и четкого исполнения своих обязанностей, особенно в пожароопасный период.

Администрация
Кетовского района.

Конкурс на лучшую научную работу

Восьмидесят студентов, аспирантов и молодых ученых высших учебных заведений и научных учреждений Курганской области приняли участие в региональном конкурсе на лучшую научную работу. 32 из них стали победителями и призерами и получили денежные премии. Очный этап конкурса прошел на базе Курганской государственной сельскохозяйственной академии имени Т.С. Мальцева 19 апреля.

На суд конкурсных комиссий были представлены научные работы по семи номинациям: «Технические науки», «Экономические науки», «Естественные науки», «Гуманитарные науки: педагогические и психолого-педагогические», «Гуманитарные науки: историко-юридические и филологические», «Медицинские науки» и «Сельскохозяйственные науки». Особый интерес вызвали исследования, посвященные повышению качества фурражного зерна, использованию дореволюционных фотографий для презентации истории города Кургана, социальным сетям, влиянию экзаменационного стресса на студентов и другие.

Мероприятие проводится в Зауралье во второй

раз. Как и в прошлом году, организаторами выступили главное управление образования Курганской области, департамент экономического развития, торговли и труда Курганской области. Большую поддержку в организации конкурса оказал и региональный совет молодых ученых.

Цель конкурса – вовлечь талантливую молодежь в научно-исследовательскую деятельность и решение актуальных проблем, поддержать молодых исследователей. Кроме денежных премий, победители получат возможность участвовать в конкурсах, проводимых Фондом содействия развитию предприятий малых форм в научно-технической сфере (Фонд Бортника), Российским фондом фундаментальных исследований, Национальной Ассоциацией инноваций и развития информационных технологий. Также двое победителей из числа студентов и аспирантов получат премию в размере 30 тысяч рублей в рамках приоритетного национального проекта «Образование».

Пресс-служба губернатора
Курганской области.



 Коротко

Верным «курсом» идете!

В Ханты-Мансийске прошёл V форум молодых парламентариев Югры «Гражданский курс». На нём побывали члены Общественной молодёжной палаты при Курганской областной Думе Станислав Бессонов и Евгений Волынец.

С участниками встречи работали эксперты, которые рассказали о том, как формируется общественное мнение и каким образом создать «правильное» информационное поле вокруг своей законотворческой инициативы. Молодые парламентарии дискутировали о роли медиапродукта в реализации государственной молодёжной политики, делились мнениями о том, как выстраивать партнёрские отношения с органами власти. По словам делегатов Зауралья, программа форума была очень насыщенной. Организаторами «Гражданского курса» выступили Избирательная комиссия Ханты-Мансийского автономного округа и Молодёжный парламент при окружной Думе.

Получил одобрение

Председатель Курганской областной Думы Владимир Казаков отчитался перед депутатами об исполнении полномочий в 2011 году.

В соответствии с действующим законодательством, спикер зауральского парламента определил основные приоритеты в работе Думы, отметив, что вся ее деятельность направлена на повышение качества жизни населения Зауралья.

Депутаты рассмотрели 90 законопроектов и приняли 72 закона, многие из которых получили широкий общественный резонанс. Свидетельством эффективной законотворческой работы, подчеркнул спикер областного парламента, стало то, что прокуратура не опротестовала ни одного принятого закона Курганской области. Среди важнейших достижений Думы пятого созыва Владимир Казаков назвал выстроенную систему коммуникаций со всеми уровнями власти, СМИ и общественными организациями.

Вопрос не праздный

23 апреля, на заседании зауральского парламента, в первом чтении рассмотрен базовый закон «Об охране труда в Курганской области».

Проект закона призван согласовать действия органов государственной власти России, субъектов и органов местного самоуправления при реализации основных направлений государственной политики в области охраны труда.

Законопроект является рамочным, на его основе будут разработаны дополнительные меры правового регулирования по улучшению условий и охраны труда в Зауралье, которые позволят, как отметил заместитель председателя Думы, председатель комитета по социальной политике Александр Сапожников, – обеспечить конституционные права граждан на труд в условиях, отвечающих требованиям безопасности, сохранения жизни и здоровья в процессе трудовой деятельности.

Пресс-служба Курганской областной Думы.

Курганских дачников будут штрафовать

53 садовода были оштрафованы в минувшие выходные дни за нарушение противопожарного режима, введенного в Кургане 20 апреля, сообщает портал «auralonline».

Несмотря на запрет, курганцы на своих дачных участках жгли прошлогоднюю траву и мусор. В результате за прошедшую неделю в Кургане произошло 340 возгораний. Больше всего пожаров было зафиксировано во вторник и в субботу, в эти дни пожарные автомобили выезжали на пылающие объекты более 50 раз за сутки.

Дачников, нарушающих противопожарный режим, будут штрафовать и дальше, отмечают городские власти. Так, за сжигание мусора ближе 50 метров от строений штраф составляет 1,5 тыс. руб. Но, если на территории населенного пункта установлен особый противопожарный режим, штраф увеличивается до 4 тысяч рублей. В связи с серьезной противопожарной обстановкой в Кургане будет создан штаб по координации действий служб, занятых в ликвидации возгораний.

Обсудили проблемы

Уже к концу 2012 года в ряде районов Курганской области начнется тестовое вещание цифрового телевидения.

В соответствии с федеральной целевой программой «Развитие телерадиовещания в Российской Федерации на 2009-2015 гг.» строительство сети наземного цифрового вещания в регионе запланировано на 2012-2013 гг. Это позволит предоставить всем телезрителям и радиослушателям Зауралья доступ к высоким технологиям, возможность приема не менее восьми общедоступных телеканалов высокого качества и трех радиоканалов. Об этом сообщил первый заместитель руководителя аппарата правительства Курганской области – начальник управления внутренней политики Владимир Саблин на совещании руководителей филиалов ФГУП «Российская телевизионная и радиовещательная сеть» Приволжского и Уральского федеральных округов, которое проходило 24-25 апреля в г. Кургане.

Транслирует фильмы

Фильмы о Курганской области, прославленных земляках, а также документальное кино и фильмы социальной тематики с этой недели начал транслировать портал «auralonline».

В понедельник и вторник в эфире телеканала «Зауралье-онлайн» транслировали фильм «Азбука материнства». Как подготовиться к рождению ребенка, какие анализы нужно пройти семейной паре перед планируемой беременностью, как правильно питаться будущей маме, а также как ухаживать за грудным ребенком. Советы специалистов в «Азбуке материнства». Фильм создан при поддержке Курганского областного благотворительного фонда содействия защите материнства и детства «Мама».

В среду на телеканале был показан фильм «Курганская область: 65 лет», а также документальное кино Александра Голубкина: «Я клянусь: Душа моя чиста». В фильме автор рассказывает о человеке – гордости России – Терентии Семеновиче Мальцеве. Хлеборобе, ученик, дважды Герой Социалистического труда и Почетном гражданине России и Курганской области.

Кроме того, на портале каждый день представлены последние новости региона и интересные тематические программы различной направленности.

Пресс-служба губернатора Курганской области.

Код территории по ОКАТО	Банковская отчетность			
	по ОКПО	Основной государственный регистрационный номер	Регистрационный номер/ порядковый номер	БИК
37	09153403	1024500000392	842	043735821

БУХГАЛТЕРСКИЙ БАЛАНС
(публикуемая форма)
на 1 января 2012 года

Кредитной организации Общество с ограниченной ответственностью "Кетовский коммерческий банк", ООО КБ "Кетовский"

Почтовый адрес 641310, КУРГАНСКАЯ ОБЛАСТЬ, С КЕТОВО, УЛ КРАСИНА, 19

Код формы по ОКУД 0409806
Квартальная (Годовая)
тыс. руб.

Номер строки	Наименование статьи	Данные на отчетную дату	Данные на соответствующую отчетную дату прошлого года	3	4
I. АКТИВЫ					
1.	Денежные средства	42336	24060		
2.	Средства кредитных организаций в Центральном банке Российской Федерации	111819	250952		
2.1.	Обязательные резервы	7062	2960		
3.	Средства в кредитных организациях	34653	31680		
4.	Чистые вложения в ценные бумаги, оцениваемые по справедливой стоимости через прибыль или убыток	0	0		
5.	Чистая ссудная задолженность	642683	411037		
6.	Чистые вложения в ценные бумаги и другие финансовые активы, имеющиеся в наличии для продажи	0	0		
6.1.	Инвестиции в дочерние и зависимые организации	0	0		
7.	Чистые вложения в ценные бумаги, удерживаемые до погашения	0	0		
8.	Основные средства, нематериальные активы и материальные запасы	20166	18402		
9.	Прочие активы	1499	2006		
10.	Всего активов	853161	738137		
II. ПАССИВЫ					
11.	Кредиты, депозиты и прочие средства Центрального банка Российской Федерации	0	0		
12.	Средства кредитных организаций	793	59562		
13.	Средства клиентов, не являющихся кредитными организациями	610833	512719		
13.1.	Баланс физических лиц	302616	213122		
14.	Финансовые обязательства, оцениваемые по справедливой стоимости через прибыль или убыток	0	0		
15.	Выпущенные долговые обязательства	30000	600		
16.	Прочие обязательства	3358	2191		
17.	Резервы на возможные потери по условным обязательствам кредитного характера, прочим возможным потерям и операциям с резидентами офшорных зон	17922	26637		
18.	Всего обязательств	662904	601709		
III. ИСТОЧНИКИ СОБСТВЕННЫХ СРЕДСТВ					
19.	Средства акционеров (участников)	80000	50000		
20.	Собственные акции (доли), выкупленные у акционеров (участников)	1000	0		
21.	Задолженность по доходам	0	0		
22.	Резервный фонд	7500	4950		
23.	Переоценка по справедливой стоимости ценных бумаг, имеющихся в наличии для продажи	0	0		
24.	Переоценка основных средств	5177	5177		
25.	Непредetermined прибыль (непокрытые убытки) прошлых лет	73751	41369		
26.	Неиспользованная прибыль (убыток) за отчетный период	44329	24932		
27.	Всего источников собственных средств	190257	136428		
IV. ВНЕБАЛАНСОВЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА					
28.	Бездоходные обязательства кредитной организации	57061	65005		
29.	Выданные кредитной организацией гарантии и поручительства	188433	89323		
30.	Условные обязательства некредитного характера	0	0		

Банковская отчетность
Код территории по ОКАТО
по ОКПО Основной государственный регистрационный номер Регистрационный номер/ порядковый номер БИК
37 09153403 1024500000392 842 043735821

ОТЧЕТ О ПРИБЫЛЯХ И УБЫТКАХ
(публикуемая форма)

за 2011 г.

Кредитной организации Общество с ограниченной ответственностью "Кетовский коммерческий банк", ООО КБ "Кетовский"

Почтовый адрес 641310, КУРГАНСКАЯ ОБЛАСТЬ, С КЕТОВО, УЛ КРАСИНА, 19

Код формы по ОКУД 0409807
Квартальная (Годовая)
тыс. руб.

Номер строки	Наименование статьи	Данные за отчетный период	Данные за соответствующий период прошлого года	3	4
1. Процентные доходы, всего, в том числе:					
1.1.	От размещения средств в кредитных организациях	590	435		
1.2.	От ссуд, предоставленных клиентам, не являющимся кредитными организациями	140454	98987		
1.3.	От оказания услуг по финансовой аренде (лизингу)	0	0		
1.4.	От вложений в ценные бумаги	0	0		
2.	Процентные расходы, всего, в том числе:	38832	26581		
2.1.	По привлеченным средствам кредитных организаций	3731	5516		
2.2.	По привлеченным средствам клиентов, не являющихся кредитными организациями	35103	20830		
2.3.	По выпущенным долговым обязательствам	0	235		
3.	Чистые процентные доходы (отрицательная процентная маржа)	102222	72844		
4.	Изменение резерва на возможные потери по ссудам, ссудной и приравненной к ней задолженности, кредитам, размещенным на кореспондентских счетах, а также начисленным процентным доходам, всего, в том числе:	-60103	-21369		
4.1.	Изменение резерва на возможные потери по начисленным процентным доходам	-314	-541		
5.	Чистые процентные доходы (отрицательная процентная маржа) после создания резерва на возможные потери	42119	51475		
6.	Чистые доходы от операций с ценными бумагами, оцениваемыми по справедливой стоимости через прибыль или убыток	0	0		
7.	Чистые доходы от операций с ценными бумагами, имеющимися в наличии для продажи	5	21		
8.	Чистые доходы от операций с ценными бумагами, удерживаемыми до погашения	0	0		
9.	Чистые доходы от операций с иностранной валютой	0	0		
10.	Чистые доходы от перечислений иностранной валюты	0	0		
11.	Доходы от участия в капитале других юридических лиц	0	0		
12.	Комиссионные доходы	605594	460393		
13.	Комиссионные расходы	834	595		
14.	Изменение резерва на возможные потери по ценным бумагам, имеющимся в наличии для продажи	0	0		
15.	Изменение резерва на возможные потери по ценным бумагам, удерживаемым до погашения	0	0		
16.	Изменение резерва по прочим потерям	8201	-8412		
17.	Прочие операционные доходы	164	442		
18.	Чистые доходы (расходы)	110249	88969		
19.	Операционные расходы	51731	42493		
20.	Прибыль (убыток) по налогообложению	58518	46476		
21.	Начисленные (уплаченные) налоги	13689	11544		
22.	Прибыль (убыток) после налогообложения	44829	34932		
23.	Выплаты из прибыли после налогообложения, всего, в том числе:	0	0		
23.1.	Распределение между акционерами (участниками) в виде дивидендов	0	0		
23.2.	Отчисления на формирование и пополнение резервного фонда	0	0		
24.	Неиспользованная прибыль (убыток) за отчетный период	44829	34932		

Банковская отчетность
Код территории по ОКАТО
по ОКПО Основной государственный регистрационный номер Регистрационный номер/ порядковый номер БИК
37 09153403 1024500000392 842 043735821

ОТЧЕТ О УРОВНЕ ДОСТАТОЧНОСТИ КАПИТАЛА, ВЕЛИЧИНЕ РЕЗЕРВОВ НА ПОКРЫТИЕ СОМНИТЕЛЬНЫХ ССУД И ИНЫХ АКТИВОВ
(публикуемая форма)

по состоянию на 1 января 2012 года

Кредитной организации Общество с ограниченной ответственностью "Кетовский коммерческий банк", ООО КБ "Кетовский"

Почтовый адрес 641310, КУРГАНСКАЯ ОБЛАСТЬ, С КЕТОВО, УЛ КРАСИНА, 19

Код формы по ОКУД 0409808
Квартальная (Годовая)

Номер строки	Наименование показателя	Данные на начало отчетного года	Прирост (+)/ снижение (-) за отчетный период	Данные на отчетную дату	3	4	5
1. Собственные средства (капитал), (тыс. руб.), всего, в том числе:							
1.1.	Уставный капитал кредитной организации	50000	10000	60000			
1.1.1.	Номинальная стоимость зарегистрированных обыкновенных акций (долей)	50000	10000	60000			
1.1.2.	Номинальная стоимость зарегистрированных привилегированных акций	0	0	0			
1.2.	Собственные акции (доли), выкупленные у акционеров (участников)	0	0	0			
1.3.	Задолженность по доходам	0	0	0			
1.4.	Резервный фонд кредитной организации	4950	2550	7500			
1.5.	Финансовый результат деятельности, принимаемый в расчет собственных средств (капитала):	74413	31515	117401			
1.5.1.	прошлых лет	41369	32382	73751			

**Аудиторское заключение
по финансовой (бухгалтерской) отчетности
Общества с ограниченной ответственностью «Кетовский коммерческий банк» за период с 1
января по 31 декабря 2011 года**

1. Аудируемое лицо
- Полное наименование: Общество с ограниченной ответственностью «Кетовский коммерческий банк». Сокращенное наименование: ООО КБ «Кетовский» (далее - Банк).
- Место нахождения: 641310, Курганская область, с. Кетово, ул. Красина, 19.
- Дата регистрации Центральным банком Российской Федерации (Банком России) – 20 ноября 1990 года. Регистрационный номер - 842.

Дата внесения записи в Единый государственный реестр юридических лиц – 10 сентября 2002 года (свидетельство серии 45 №00262035). Основной государственный регистрационный номер - 102450000392.

В течение 2011 года Банк имел следующие лицензии:

- Лицензию на осуществление банковских операций №842 от 29 августа 2003 года, согласно которой Банку предоставлено право на осуществление следующих банковских операций со средствами в рублях:

1. Привлечение денежных средств физических лиц во вклады (до востребования и на определенный срок);

2. Размещение привлеченных во вклады (до востребования и на определенный срок) денежных средств физических лиц от своего имени и за свой счет;

3. Открытие и ведение банковских счетов физических лиц;

4. Осуществление расчетов по поручению физических лиц по их банковским счетам.

- Лицензию на осуществление банковских операций №842 от 29 августа 2003 года, согласно которой Банку предоставлено право на осуществление следующих банковских операций со средствами в рублях:

1. Привлечение денежных средств юридических лиц во вклады (до востребования и на определенный срок);

2. Размещение привлеченных во вклады (до востребования и на определенный срок) денежных средств юридических лиц от своего имени и за свой счет;

3. Открытие и ведение банковских счетов юридических лиц и статных счетов физических лиц;

4. Осуществление расчетов по поручению юридических и физических лиц, в том числе банков-корреспондентов, по их банковским счетам;

5. Инкассация денежных средств, векселей, платежных и расчетных документов и кассовое обслуживание физических и юридических лиц;

6. Выдача банковских гарантов.

7. Осуществление переводов денежных средств по поручению физических лиц без открытия банковских счетов (за исключением почтовых переводов).

2. Аудитор
- Наименование: Общество с ограниченной ответственностью «АУДИТ И КОНСАЛТИНГ».

- Место нахождения: Российская Федерация, 344082, г. Ростов-на-Дону, ул. Московская, 21.

Регистрационный №407028108000000032 в РАКБ «Донхебанк» (г. Ростов-на-Дону), корреспондентский счет №3010181080000000761 в ГРЦ ГБанка России по Ростовской области, БИК 046015761, ИН 6164013761.

- Телефон (факс): (863) 265-11-85, 297-31-78.

Свидетельство о государственной регистрации серии ОО-ЛР №6464, выданное администрацией Ленинского района г. Ростова-на-Дону 2 июня 1998 года.

- Свидетельство серии 61 №003467046 о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц от 17 декабря 2002 года, аудиторской фирмой присвоен основной государственный индекс 1026103293721.

ОО «АУДИТ И КОНСАЛТИНГ» является членом Некоммерческого Партнера «Аудиторская Ассоциация Содружество» и включено в Реестр аудиторов и аудиторских организаций 30 декабря 2009 года за основным регистрационным номером 10306007550. 24 февраля 2011 года получен Сертификат качества аудиторской деятельности.

Директор ООО «АУДИТ И КОНСАЛТИНГ» - Чубарова Галина Павловна.

Аудиторская проверка проведена в 2 (два) этапа:

- 1 этап - проверка финансовой (бухгалтерской) отчетности Банка за период с 1 января по 30 сентября 2011 года, проведена срок с 15 по 21 ноября 2011 года;

- 2 этап - проверка финансовой (бухгалтерской) отчетности Банка за период с 1 января по 31 декабря 2011 года.

Данная аудиторская проверка проведена в срок с 16 по 19 марта 2012 года с участием аудиторов:

- Шевцов Павла Петровича (кавалификационный аттестат № 06-000036, выдан в соответствии с решением саморегулируемой организации аудиторов НП ААС 20 декабря 2011 года (протокол №47) на неограниченный срок).

Право подписи настоящего Аудиторского Заключения по результатам проведенного аудита финансовой (бухгалтерской) отчетности Банка предоставлено заместителю директора ООО «АУДИТ И КОНСАЛТИНГ» Шевцову Павлу Петровичу.

Дата выдачи Аудиторского Заключения – 19 марта 2012 года.

Мы провели аудит прилагаемой финансовой (бухгалтерской) отчетности Общества с ограниченной ответственностью «Кетовский коммерческий банк» за период с 1 января по 31 декабря 2011 года.

Проверенная финансовая (бухгалтерская) отчетность состоит из:
бухгалтерского баланса (публикуемой формы) на 1 января 2012 года;
отчета о прибылях и убытках (публикуемой формы) за 2011 год;

отчета об уровне достаточности капитала, величины резервов на покрытие сомнительных ссуд и иных активов (публикуемой формы) на 1 января 2012 года;

сведений об обязательных нормативах (публикуемой формы) на 1 января 2012 года;

отчета о движении денежных средств (публикуемой формы) за 2011 год;

пояснительной записки к годовому отчету за 2011 год.

Мы провели аудит в соответствии с:

Федеральным законом «Об аудиторской деятельности» №307-ФЗ от 30 декабря 2008 года;

нормативными актами Центрального банка Российской Федерации (Банка России) и Министерства финансов Российской Федерации;

федеральными правилами (стандартами) аудиторской деятельности;

внутренними правилами (стандартами) аудиторской деятельности саморегулируемой организации аудиторов НП «Аудиторская Ассоциация Содружество»;

правилами (стандартами) аудиторской деятельности аудитора.

Руководство Банка несет ответственность за составление и достоверность указанной финансовой (бухгалтерской) отчетности в соответствии с установленными правилами составления отчетности и за систему внутреннего контроля, необходимую для составления финансовой (бухгалтерской) отчетности, не содержащую существенных искажений вследствие недобросовестных действий или ошибок.

Наша ответственность заключается в выражении мнения о достоверности финансовой (бухгалтерской) отчетности на основе проведенного нами аудита. Мы проводили аудит в соответствии с федеральными стандартами аудиторской деятельности. Данные стандарты требуют соблюдения применимых этических норм, а также планирования и проведения аудита таким образом, чтобы получить достаточную уверенность в том, что финансовой (бухгалтерской) отчетность не содержит существенных искажений.

Аудит включал проведение аудиторских процедур, направленных на получение аудиторских доказательств, подтверждающих числовые показатели в финансовой (бухгалтерской) отчетности и раскрытие всей информации. Выбор аудиторских процедур является предметом нашего суждения, которое основывается на оценке риска существенных искажений, допущенных вследствие недобросовестных действий или ошибок. В процессе оценки данного риска нами рассмотрена система внутреннего контроля, обеспечивающая составление и достоверность финансовой (бухгалтерской) отчетности, с целью выбора соответствующих аудиторских процедур, но не с целью выражения мнения об эффективности системы внутреннего контроля. Аудит также включал оценку надлежащего характера применяемой учетной

политики и обоснованности оценочных показателей, полученных руководством Банка, а также оценку представления финансовой (бухгалтерской) отчетности в целом.

Мы полагаем, что полученные в ходе аудита аудиторские доказательства дают достаточные основания для выражения мнения о достоверности финансовой (бухгалтерской) отчетности.

4. Нами было проведено проверка деятельности аудируемого лица применительно к вопросам, указанным ниже, на основе выборочного тестирования. Способы тестирования были определены на основании внутрифирменных стандартов аудиторской деятельности.

4.1. Нами было проведено тестирование с целью проверки соблюдения действующего законодательства и нормативных актов Банка России по совершаемым операциям, в том числе наличие учетной политики и ее соответствие установленным требованиям.

Нормативная база:

Гражданский кодекс РФ, принятый Государственной Думой РФ;

Федеральный закон №395-ФЗ от 2 декабря 1990 года «О банках и банковской деятельности» (с последующими изменениями и дополнениями);

Федеральный закон №129-ФЗ от 2 ноября 1996 года «О бухгалтерском учете» (с последующими изменениями и дополнениями);

Федеральный Закон №14-ФЗ от 8 февраля 1998 года «Об обществах с ограниченной ответственностью».

При ведении бухгалтерского учета в проверяемом периоде Банк руководствовался «Учетной политикой Банка на 2011 год», утвержденной Председателем Правления Банка 11 января 2011 года (далее – Учетная политика Банка).

Вывод: Мы отмечаем, что нами не обнаружены факты, свидетельствующие о несоблюдении Банком действующего законодательства по совершаемым им операциям.

4.2. Нами было проведено тестирование с целью оценки состояния «бухгалтерского учета и отчетности по совершаемым операциям, выполнение «нормативных требований Банка России».

Нормативная база:

Положение Банка России от 26 марта 2007 года №302-П «О правилах ведения бухгалтерского учета в кредитных учреждениях, расположенных на территории Российской Федерации»;

Указание Банка России от 8 октября 2008 года №2089-У «О порядке составления кредитными организациями годового отчета»;

Указание Банка России от 12 ноября 2009 года №2332-У «О порядке составления кредитными организациями отчетности кредитных организаций в Центральный банк Российской Федерации».

Вывод: Мы отмечаем, что нами не обнаружены факты, свидетельствующие о несоблюдении Банком правильности расчета и соблюдения Банком установленных Центральным банком Российской Федерации (Банком России) обязательных нормативов банков по состоянию на 1 января 2012 года.

Нормативная база:

Инструкция Банка России №110-П от 16 января 2004 года «Об обязательных нормативах банков»;

Положение Банка России №215-П от 10 февраля 2003 года «О методике определения собственных средств (капитала) кредитных организаций».

Вывод: По состоянию на 1 января 2012 года Банком соблюдались все значения обязательных нормативов банков, установленных нормативными актами Банка России.

4.4. Нами была проведена проверка с целью оценки общего качества «управления» Банком в соответствии с требованиями Банка России.

Мы отмечаем, что руководство Банка несет ответственность за организацию и состояние системы внутреннего контроля, состояние которой рассматрено нами при планировании и проведении аудита финансовой (бухгалтерской) отчетности за 2011 год. Мы рассмотрели состояние внутреннего контроля главным образом для формирования аудиторского мнения о достоверности финансовой (бухгалтерской) отчетности. Проделанная в процессе аудита работа не сознана проведение полной и всеобъемлющей проверки системы внутреннего контроля Банка с целью выявления всех возможных недостатков.

4.4.1. Адекватность структуры управления видами и объемом выполняемых операций (участие органов управления в принятии решений, распределение обязанностей между руководителями, наличие положений о структурных подразделениях и должностных инструкций и т.п.).

Вывод: Мы отмечаем, что нами не обнаружены факты, свидетельствующие о неадекватности структуры управления характеру и объему осуществляемых им операций в рамках текущего этапа развития сектора банковских услуг в Российской Федерации.

4.4.2. Кредитная политика и качество управления кредитными рисками:

- наличие кредитного комитета;

- процедура рассмотрения кредитной заявки;

- наличие необходимой и достаточной информации о заемщике;

- обеспеченность судом;

- правильность оформления залоговых обязательств;

- контроль за своевременностью возврата кредитов;

- контроль за соблюдением пропорции возврата кредитов;

- постановка и ведение исковой работы;

- полнота сформированного резерва на возможные потери по судам, судной и приравненной к ней задолженности.

Нормативная база:

Положение Банка России от 26 марта 2004 года №254-П «О порядке формирования кредитными организациями резервов на возможные потери по судам, по судной и приравненной к ней задолженности»;

другие нормативные документы Банка России, регламентирующие кредитный процесс.

Вывод: Мы отмечаем, что нами не обнаружены факты, свидетельствующие о несоответствии кредитной политики и качества управления кредитными рисками в Банке нормативным требованиям Банка России либо о неполноте сформированного резерва на возможные потери по судам, судной и приравненной к ней задолженности.

4.4.3. Организация контроля за отражением всех операций в бухгалтерском учете и подготовкой достоверной отчетности, организация работы по проведению проверок и ревизий, а также контроля за деятельности Банка.

Нормативная база:

Положение Банка России от 16 декабря 2003 года №242-П «Об организации внутреннего контроля в кредитных организациях».

Вывод: Мы отмечаем, что нами не обнаружены факты, свидетельствующие о несоответствии организаций внутреннего контроля в Банке нормативным требованиям Банка России.

4.5. В результате перечисленных в параграфе 4 настоящей части Аудиторского Заключения рассматриваемых вопросов, описывающих объем аудита, нами не обнаружены факты, свидетельствующие о нарушении Банком действующих законодательных нормативных актов, применимых к указанным вопросам.

5. По нашему мнению, финансовая (бухгалтерская) отчетность отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение Общества с ограниченной ответственностью «Кетовский коммерческий банк» по состоянию на 1 января 2012 года, результаты его финансово-хозяйственной деятельности и движение денежных средств за 2011 год в соответствии с установленными правилами

составления финансовой (бухгалтерской) отчетности.

19 марта 2012 года

Руководитель аудиторской проверки: